Intellectual Property Office

Trade mark number UK00900042879

Status Registered

r

Overview

Trade mark

ANTLER

Dates

Filing date 01 April 1996

Date of entry in register 09 December 1998

Renewal date 01 April 2026

Seniority details

Application date 17 November 1964

Country United Kingdom

Application number 871912

Application date

16 January 1913

Country United Kingdom

Application number 348802

Application date 17 February 1913

Country United Kingdom

Application number 349669

Application date 02 July 1979

Country United Kingdom

Application number 1116795

Goods and services

Classes and terms

Class 18

Names and addresses

Owner(s) name

ATR BRANDS LIMITED

1st Floor, 38/39 Hampstead High Street, London, NW3 1QE, United Kingdom

Country of Incorporation

United Kingdom

Company registration number 12679030

IPO representative name

Carpmaels & Ransford LLP

One Southampton Row, London, WC1B 5HA, United Kingdom

Intellectual Property Office is an operating name of the Patent Office